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Qupapot!

° Askadkol aptBpot eival oL aplBuol mou amoteAouvtal amd €va OKEPOLO KOl &va
Sekadiko pEpoc. To aképalo pHEPOC Seixvel OAOKANPEG OKEPOLEG LOVASEC Kal TO SeKadIKO
Selyvel koppatia tng aképatag povadac. Ta SVvo pépn xwpilovtol petally TOUG HE TNV
umodLaoToAn (,).

e Onwg ot duotkoi, €toL kat ot dekadikol apBuol, oxnuatifovral anod povadeg diadpopwv
TAEEWV OTO OKEPOLO KoL OTOo Oekadlkd pépoc. O mivakag mou akoAouBel Seixvel yla
napadelypa tnv taén twv povadwv yia toug dekadikoug 2,351, 42,5, 135,758, 0,48:

Aképalo Mépog , Aegkadiko Mépog
. A .
(Téew) untodLaotoAn (Técerc)
Ekatovtadeg | Askadeg Movadeg Aéxkata | Ekatootda | Xlootd
(E) (8) (M) ' (6) (€) (x)
2 3 6 1
4 2 5

1 3 5 7 5 8

0 4 8

e AKEPALO HEPOG Kol Askadiko pEpog {wypadlotal
Exelc yia mapadetypa tov aplbuo 2,35. Nwg 0a {wypadleg Tov aplBuo ya va Seifelc to
OKEPALO LEPOG TOU Kal TO SeKASIKO LEPOG TOU TL onpaivouy;
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e A£KO MOVASEG MLAG TAENG ELTE OTO AKEPALO ELTE OTO SEKASIKO HEPOC TOU apLlOOU Sivouv
pia povada tng apEécws avwTEPNGS TAENG Kot pia povada piag tagng divel S£ka povadeg
NG AUECWE KATWTEPNG TAENG. ExeLg yia tapadetypa tov aptbuo 2,351, Ta 3 dékata Sivouv
30 ekatoota kat auta divouv 300 xAlootd, yiati To éva dékato Sivel 10 ekatootd Kal TO
éva ekatooto Sivel 10 xhtootd. MNa to Adyo autd to dekadikd pépog Stafaletal Ao padll
wg 351 xA\oota.
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e Epwtnon: KaBe puowog aplBuog punopet va ypadtel wg dekadikdg; Av val, tL Sekadiko
HUEPOC Umopel va €xel; Awaoe éva apadelypa

Amnavtnon:

e [a va mpooBéoslc kabeta dekadikouc aplBpouc mpooBETelc mpwTta ta SekadIKA LEPN
KOl 0TN CUVEXELQ TOL aKEpaLa LEPN. MNa va adalpgoelg Sekadikolg aplBpolg adatpeig
TPWTA T SEKASIKA PEPN KL OTN CUVEXELA TA aKEPaLA LEPN. MNa tapadelypa 27,6 + 8,78
= 36,38 kat 36,38- 27,6 = 8,78

A M & € A M 6 )
1 1 1 1
2 7 .6 0 3 6 , 3 8
+ 8 ,7 8 3 8
13 dékata (8) = 1 Movada (M) kat 3 6 8 ,7 8
S6ékata (6).
16 povadeg (M) = 1 Askada (A) kal 6
Movadec (M)
Aokipaoe!

YoAOyLo€ TNV MEPIIETPO TOU OLKOTIESOU OTO OXMHA KO UTIOAOYLOE AV E(VOL OPKETO TAEY A
ukoug 160 m yia tnv nepidpaén tou okomESou. ALKALOAOYNCE TNV QMAVTNOI| OOU.
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38,5m

54,3 m

Kdve tig mpooBeoelg kat Tig adatpéoels. Na kabe mpdagn kave tn Sokun TNG.

47,538 + 156,49 30,37 + 49, 08 1000 - 540, 128 50 - (10+8,5+24,9)
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